
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

22.05.2023 № 90 

 

Про скликання виконавчого 

комітету Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), на підставі службового листа заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 22.04.2023 

№3493/02-35: 

1. Скликати виконавчий комітет Пирятинської міської ради                                 

24 травня 2023 року, о 10.30 годині, у великій залі адмінбудинку                             

(вул. Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади“ на 2023 рік у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми з охорони навколишнього природного 

середовища на території Пирятинської міської територіальної громади на 

період 2021-2023 років у новій редакції; 

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2023 рік; 

про затвердження фінансового плану Пирятинських госпрозрахункових 

очисних споруд на 2023 рік; 

про надання тимчасового дозволу ФОП Хоменко О.І. на розміщення 

нестаціонарних засобів для виносної торгівлі плодоовочевою продукцією; 

про надання тимчасового дозволу ТОВ „РЕАЛ-ДНІПРО ПЛЮС“ на 

проведення рекламного заходу мобільного оператора зв’язку ,,Лайфселл“; 

про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 

України; 

про рятувальний пост КП „Каштан“ на о. Масальський; 

про взяття гр.Світличного В.М. на квартирний облік Харківецького 

старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради; 
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про взяття гр.Котова О.О. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради; 

про взяття особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування,               

Бруханя С.О. на квартирний облік Олександрівського старостинського округу 

при виконкомі Пирятинської міської ради; 

про відмову гр.Охріменко В.В. у взятті на квартирний облік громадян 

Малютинського старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської 

ради; 

про видачу гр. Юськовій В.В. дубліката свідоцтва на право власності на 

житло; 

про надання гр. Петриченко Г.В. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Шубіну М.В. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Король С.І. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Нехаєвій А.О. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання батька військовослужбовця; 

про надання гр. Калішу А.М. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання батька військовослужбовця; 

про надання гр. Богомол А.О. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання батька військовослужбовця; 

про надання гр. Садіковій В.О. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання чоловіка військовослужбовця; 

про надання гр. Скрипці А.В. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання чоловіка військовослужбовця; 

про надання гр. Мудренко Д.В. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання чоловіка військовослужбовця; 

про затвердження висновку по цивільній справі за позовом 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК „ПРИВАТБАНК“ до 

Самойленко С.В., третя особа, яка не заявляє самостійних вимог –                       

Самойленко В.І. про звернення стягнення на предмет іпотеки та виселення; 

про надання статусу дитині Королю І.І. та призначення над нею 

піклувальника. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


